

# 极速赛车1天赚1000方法

EMCm7DuGMf9IBRLV

极速赛车1天赚1000方法央视否认邀韩团来华演出，网友呼吁加强抵制

近几日，“限韩令”解禁说又传开了，诸如“韩团时隔9年来华开演唱会”、“央视邀请韩团来华表演”等消息不断，还将“外交部回应推进中韩合作”的说辞断章取义为“支持韩团来华工作”，引发吐槽。

外交部发言人在回答“韩团来华演唱会”问题时态度十分明确，首先不了解相关演出情况，但支持开展有益的文化交流合作，希望双方一起努力。

关于央视邀请大量K-POP爱豆组合来华演出的消息也很无厘头，消息来源韩媒，提到的团体组合有BTS、SEVENTEEN、Stray Kids、TREASURE、EXO等知名男团。韩媒还晒出了邀请函和授权书，迷惑了一大群吃瓜群众。

而后，央视针对此传闻迅速辟谣，表示消息不实，并且目前也没有这样的计划。

不少网友看到央视秒辟谣，直言打脸韩媒太爽，实在看不惯韩团天天来试水了，猜测这一波不止是韩娱造势试探，还有一些不冷静的粉丝一起搅浑水。自从限韩令实施后，韩娱偶像产业表面上看是大面积向欧美进军，实际上专辑等售卖还在依赖中国市场。而且，真正闯美成功的韩团一只手掌都数得过来，还都后劲不足，更是放不下巨大的中国市场。

尽管韩星不能公开来华演出，但是对华的输出营销从来都不少，不论知名团体还是新人团体，出道或者发歌必然买热搜营销，还有大量偷摸来华开签售会的，都会告诉粉丝不要闹事，让一切静悄悄发生，而这些都早早惹了大众厌烦。

看到央视明确的辟谣，不少网友就此呼吁永远封禁韩娱，还规劝韩团别再做解除禁令的美梦了，而拿一张“都是回车键的邀请函”也是低级造假，看起来更是单方面的碰瓷行为。

抵制韩星、韩娱从来都是民间意愿，从早期的“69圣战”到近日闹得沸沸扬扬的韩国恋综《你的恋爱》，无一不是在侵害青少年群体的思想。《你的恋爱》是一档女女恋综，女一线下“做媚男擦边主播”信息曝光后，牵扯出了经纪公司背后的“贩卖QS产业链”，女五发声割席并暗示“女一线下有拉皮条的动作”，不少思想还没成熟的网友攻击女五，纷纷同情女一惨痛经历被曝光，试图用“赚男人的钱”狡辩女一剥削出卖女性的行为，三观歪到没边。直到节目宣布停播，部分网友还在合理化女一的行为。

在《乘风2025》中，张小婉等姐姐认为EXO《宝贝别哭》的中文歌词有些“词意不明”，尴尬的“笑”了几下，结果EXO粉丝全平台出警攻击，几位姐姐的评论区全部沦陷，还被上升到不尊重原唱。此外，韩娱光鲜亮丽的背后是看不到的黑暗，不少韩星都有吸毒、酒驾丑闻，就因为退出娱乐圈，一帮无脑粉丝各种辩解。从中可以看出，韩娱文化糟粕不少，极端粉丝的破坏力更强。

抵制韩星一直以来都是民间意愿，希望韩星们别再试探了，也希望韩粉能够看清局面，少跟着无脑炒作。

本文未经授权严禁转载违者必究！

澳洲幸运10开奖官网开奖记录

澳洲十精准计划

168澳洲5开奖结果历史

澳洲10历史开奖查询

澳洲10开奖结果官网

澳洲幸运10免费计划最新大全手机版

澳八番摊预测100%

澳洲幸运10预测开奖

一分快三必赢技巧

加导师微信一天赚500

澳洲幸运十168开奖结果

澳洲10官方历史开奖

澳洲10全天精准计划网优势

168番摊游戏网站

1比0.95刷流水公式

澳洲幸运十大小计划

快三数据分析器软件

澳洲pk10全天

幸运168飞艇最新开奖查询